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Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausente: Efigênia Mendes Garcia 

Às 17h17min. (dezessete horas e dezessete minutos) do dia 15 (quinze) de fevereiro do 

ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, 

Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-

CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Antônio 

Ferreira de Santana, Carlos André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – 

Véi Dê, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, Francisco 

Marcelo Saraiva Neves Junior, João Ilânio Sampaio, Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles, Tárcio Araújo Vieira, Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva 

da Cruz Neto, João Bosco de Lima e Eufrásio Parente de Sá Barreto.  O 

Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do inciso 

XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando 

o edil João Bosco de Lima para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 

144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE que Constou de: Projeto de Resolução Nº 04/2022, de autoria dos 

Vereadores, Dorivan Amaro dos Santos, André Feitosa, Antônio Ferreira de 

Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira e Odair José de Matos, que Confere 

Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que indica e dá outras providências. 

Requerimento de Nº 70/2022 de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles, Requer que seja envaido ofício à Secretaria Municipal de 

Administração, solicitando que seja informado qual o valor que foi gasto com todos os 

veículos da administração, com peças, pneus e onde está sendo feita a manutenção 

desses veículos. Requerimento de Nº 71/2022 de autoria do Vereador Eufrásio 

Parente de Sá Barreto – Farrim, Requer que seja enviado ofício a Secretária 

Municipal de Saúde com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a resolução da falta 

de ACS - Agente Comunitário de Saúde, na comunidade do Sítio Saco 1, que vem 

sofrendo há alguns anos  com a falta de assistência desse importante profissional 

responsável por realizar atividades que previnem doenças e promovam a saúde das 

pessoas, através de estratégias de educação popular, realizado em domicílios. 

Requerimento de Nº 76/2022, de autoria do Vereador João Ilânio Sampaio, 
Requer que seja enviado ofício à secretaria de infraestrutura e serviços públicos, 

solicitando um serviço com máquina patrol na rua Manoel Vitorino no Sitio Lagoa que 

dá acesso a Juazeiro do Norte. Via de um trânsito considerável que está quase 

intransitável por conta dos buracos causados pela quadra invernosa. Requerimento de 

Nº 77/2022, de autoria do Vereador Tárcio Honorato, Requer que seja enviado 

ofício à secretaria de educação com cópia ao prefeito municipal, solicitando 

esclarecimentos sobre o fechamento da escola Alzinete Honorato Vieira, localizada no 

Sítio formiga, como também que seja informado quais outras escolas a administração 

pretende fechar. Requerimento de Nº 78/2022, de autoria do Vereador Epitácio 
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Saraiva da Cruz Neto, Requer que seja enviado ofício ao Deputado Fernando 

Santana com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando o recapeamento do asfalto da 

estrada que liga o Sítio Brejinho ao Sítio Santana, a fim de melhor viabilizar o tráfego 

de veículos na referida via. Solicita, ainda, a construção de um ponto de apoio no Sítio 

Santa Tereza, para melhor viabilizar o atendimento de saúde aos moradores da referida 

localidade. Requerimento de Nº 79/2022, de autoria do Vereador Francisco 

Marcelo Saraiva Neves Júnior, Requer que seja enviado ofício ao secretário 

municipal de infraestrutura e serviços públicos, solicitando reparos nas estradas que 

dão acesso ao sítio Carrapicho, Santa Rita, São Joaquim, Cocos, Flores, Silvério e 

reparos na estrada que dá acesso ao sítio Rua nova, as mesmas encontram-se quase 

intransitáveis principalmente nesse período chuvoso. Requerimento de Nº 80/2022, 

de autoria do Vereador João Bosco de Lima, Requer que seja enviado a esta 

Augusta Casa Legislativa o projeto de lei anunciado pelo Prefeito e pela ilustríssima 

Secretária de educação onde concede o aumento aos servidores da educação, com o 

mesmo teor reivindicamos também para os técnicos lotados no SVO. Requerimento 

de Nº 81/2022, de autoria da Vereadora Luana dos Santos Gouvêa, Requer que 

seja enviado ofício à Secretaria de Educação, a Secretaria de Infraestrutura e Serviços 

Públicos e Obras e Urbanismo, solicitando a reforma das escolas São Sebastião do 

Sítio Macaúba, Escola Severino Ribeiro Parente do Sítio Saco II. É urgente o reparo 

principalmente nos telhados dessas Escolas, tendo em vista que o início das aulas no 

formato presencial já está ocorrendo gradativamente. Neste momento o Presidente 

Odair José de Matos fez uma advertência ao Vereador Expedito Rildo Cardoso 
Xavier Teles. Advertência em Plenário: O Presidente Odair José de Matos advertiu 

o Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles com base no Art 82, I do Regimento 

Interno, pelo Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles está obstruindo os 

trabalhos da sessão. ORDEM DO DIA: Requerimentos: Todos os Requerimentos 

foram discutidos e aprovados por unanimidade, com EXCEÇAO dos Requerimentos 

Nº 71/2022 e 81/2022, de autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim 

e Luana dos Santos Gouvêa RETIRADOS DE PAUTA a pedido dos autores. 

Proposições Verbais; Odair José de Matos – Solicitou envio de ofício de pesar a 

Família do Sr. Expedito Pereira; Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles – Solicitou 

envio de ofício de parabéns a Rádio Educadora do Cariri pela passagem de seu 

aniversário; Solicitou envio de ofício com votos de pesar a família da Sra. Maria Zila 

Ferreira Figueiredo; Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior – Solicitou envio de 

ofício de pesar a família da Sra. Socorro Rocha; João Bosco de Lima – Solicitou envio 

de ofício de parabéns a Rayssa. Não Houve Palavra Facultada. O Presidente nos 

termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h51 (dezoito horas e 

cinquenta e um minutos).  E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° 

Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e 

aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontraram 

disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro 

desta Casa. 

 

 


